
 SCP Xavier de LOSTALOT et Alain  DUTEL 
 Commissaires Priseurs Associés 
 352 rue Faventines  26000 VALENCE 

 N° TVA Intracommunautaire : FR88341414191 
 Tél : 04,75,56,58,27 - Fax : 04,75,55,26,61 
 Internet : interencheres.com - Email: judiciaire@encheres-valence.com 

 Liste pour la vente du 

 jeudi 28 septembre 2017 
  
 Ordre Désignation Estimation 
 1 CARAFE CORDIAL ORANGE AUDIER FRERES 10 
 2 CARAFE ANIS DELAYE FRERES 10 
 3 CARAFE PREMIER FILS 10 
 4 PICHET PUB MOTTET SIGNE ALPHO 20 
 5 PICHET PUB UN CHAVIN 45, ÉGRENURE AU BEC 20 
 6 PYROGÈNE JEHAN GALLIFET LYON MONTÉ EN LAMPE , ACCIDENTS. 10 
 7 CARAFE VRAIKINA CORDIAL EXQUIS A L EAU DE SELTZ. AU FOND ,  15 
 REPRÉSENTATION D' UNE MAPPEMONDE, 1ERE MARQUE DU MONDE 

 8 CARAFE VRAIKINA CORDIAL EXQUIS A L EAU DE SELTZ. AU FOND ,  15 
 REPRÉSENTATION D' UNE MAPPEMONDE, 1ERE MARQUE DU MONDE 

 9 LOT 4 ARDOISES CARTON CHOCOLAT LANVIN 18X10 CMS 10 
 10 LOT 4 ARDOISES CARTON BONBONS LA PIE QUI CHANTE 20X16 CMS 10 
 11 LOT 8 ARDOISES PATES ALIMENTAIRES EDELWEIS CAPITAN THONON NANCY  10 
 PARIS MAYET 21X16 CMS 

 12 LOT 12 ARDOISES PUB LA VACHE GROSJEAN 22X16 CMS 10 
 13 PICHET PREMIER FILS LA SAINT UZIENNE 20 
 14 TAPIS DE JEU ANIS UN MIRABEL 73X49 CMS 10 
 15 CARAFE UN PROSPER YOP LA BOUM !! 10 
 16 BOITE A CARTES ANIS COL BLEU COUVERCLE MANQUANT 10 
 17 BOITE A CARTES ANIS AFRICAIN COUVERCLE MANQUANT 10 
 18 MIGNONETTE VIDE :MOMISETTE APERITIF ANISÉ F. JAY DISTILLATEUR A LYON  10 
 HAUT 12CMS 

 19 TAPIS DE JEU BENEDICTINE SIGNÉ CAPPIELLO 20 
 20 RARE TAPIS TISANE AMERICAINE DES SHAKERS FABRIQUE A LANNOY France  30 
 DEFFRENNES CANET ET CIE 125X125 CMS ACCIDENTS 

 21 COFFRET A JETONS : UN PREMIER LA VIEILLE MARQUE FRANCAISE 20 
 22 TOLE LITHOGRAPHIÉE BILLARDS DELFORGE LILLE 40X20 CMS 20 
 23 TOLE LITHOGRAPHIÉE SAVON EXTRA LA MOUCHE MARSEILLE 35X24 CMS 80 
 24 CARTON BOUILLON KUB 20X20 ACCIDENTS 10 
 25 CARTON BOUILLON KUB 20X20 ACCIDENTS 10 
 26 PIN UP TOLE CHRISTOPHE LES DISQUES MOTORS 30 
 27 BOITE A CARTES SUZE APERITIF 10    
 28 LOT DE 13 SOUS BOCK CHAMPIGNEULLES REINE DES BIERES 10 
 29 LOT DE 8 SOUS BOCK CHAMPIGNEULLES NECTAR BIERE DE France 10 
 30 LOT DE 7 SOUS BOCK CHAMPIGNEULLES NECTAR BIERE DE France 10 
 31 LOT DE 7 SOUS BOCK WALSHEIM BIERE ALLEMANDE , UN SOUS BOCK IMPERIAL  10 
 BRASSERIE DE MONS EN BAROEUIL ET UN SOUS BOCK RACHENER BURGER  
 BRAU 

 32 LOT DE 3 VERRES EMAILLÉS ESPERANCE ANCRE PILS 20 
 33 GLACOïDE PHARES MARCHAL : JE NE PRETE MES YEUX QU'A MARCHAL 28X22  20 
 CMS 



 34 LOT DE 20 AFFICHES 24 HEURES DU MANS 1973 IMP COMMERCIALE LE MANS  20 
 60X40 CMS 

 35 CARTON BOUILLON KUB 20X20 ACCIDENTS 10 
 36 CARTON LES PAPIERS A CIGARETTES LA CROIX ,CALENDRIER MANQUANT 28X19 10 
  CMS 

 37 CARTON LU PETIT BEURRE NANTES SIGNE CREPIEN ?? 36X27 CMS 10 
 38 TOLE BANANIA Y A BON 35X25 CMS 20 
 39 CENDRIER CAP CORSE BANDE BLEU AUGUSTE MATTEI 10 
 40 CENDRIER 13 CONGRES NATIONAL DE L UNC 1932, HAMAGE ET MOULINDES  10 
 LOUPS 

 41 CENDRIER CARS VALLEE D AZERGUES , ROUTE BUISSONNIERE 10 
 42 CENDRIER COINTREAU LIQUEUR MARQUE MONDIAL DÉCOR DE PIERROT 10 
 43 GROS LOT DE BUVARDS CANSON MONTGOLFIER 20 
 44 LOT DE 6 BUVARDS CAFETIERE HELLEM 10 
 45 LOT DE 27 BUVARDS CHAUSSURE ET CIRAGE 10 
 46 LOT DE 7 BUVARDS SIGNES VILLEMOT,SAVIGNAC,GUS BOFA ET BEATRICE MALLET 10 

 47 LOT 18 BUVARDS THEME AUTO  10 
 48 LOT 39 BUVARDS THEME CHOCOLAT 20 
 49 LOT 17 BUVARDS VACHE QUI RIT ET VACHE SERIEUSE 10 
 50 LOT 27 BUVARDS THEME STYLOS, CRAYONS ET SCOLARITE 10 
 51 TRES GROS LOT DE BUVARDS TOUS THEMES 30 
 52 GROSSE BOITE RONDE BOUILLON KUB, HAUT 23 CMS, DIAM 19 CMS 10 
 53 LOT DE GROSSES BOITES TOLES LITHOGRAPHIÉES 20 
 54 TRES GROSSE BOITE CAFÉS TORRÉFIES , L UNION COMMERCIALE ET  30 
 INDUSTRIELLE, ANVERS, HAUT 45CMS, DIAM 22 CMS 

 55 LOT DE 2 BOITES, LE PELICAN ROUGE, ANVERS, HAUT 23 CMS ET UNE BOITE  20 
 CAFE AVEC 2 CHIENS, HAUT 17 CMS 

 56 LOT DE 2 BOITES, CAFE JAVA, HAUT 16 CMS ET UNE BOITE KOFFIES LEA , HAUT  20 
 23 CMS 

 57 LOT DE 2 BOITES CACAO BENSDORP 15 
 58 LOT DE BOITES CACAO, DROSTE ET DE FAAM 15 
 59 TRES GRANDE BOITE ART NOUVEAU,  CACAO, HAUT 49 CMS, DIAM 31 CMS 30 
 60 LOT DE 2 BOITES KOFFIES UNICA ET PIGEON VOYAGEUR, EMILE DE WACHTER,  20 
 HAUT 18 CMS CHAQUE 

 61 GROSSE BOITE  HACHIS SEL, OSCAR TAUSIG, HAUT 22CMS 20 
 62 TRES GRANDE BOITE KOFFIE ST MICHEL ANTWERPEN, HAUT 45 CMS, DIAM, 23  50 
 CMS 

 63 LOT DE 2 BOITES , CAFES HIRONDELLE, ET CAFE, HAUT 17 CMS CHAQUE 20 
 64 LOT DE 2 BOITES SHARP S SUPER KREEM TOFFEES 20   
 65 TRÈS GROSSE BOITE CAFES CHAPERON ROUGE ANVERS LIEGE, HAUT 34 CMS,  50 
 DIAM 27 CMS 

 66 LOT DE 2 BOITES BISCUITS PAREIN 20 
 67 LOT DE 3 BOITES CAFE PELICAN ROUGE, HAUT ENV  18 CMS CHAQUE 20 
 68 LOT DE 2 BOITES CAFÉ MAISON CHRISTIAENS BRUXELLES, ET KOFFIES  20 
 HOSTENS, HAUT ENV  18 CMS CHAQUE 

 69 LOT DE 2 BOITES , RIC ET RAC ETSHARP S SUPER KREEM TOFFEE 20 
 70 TRÈS GROSSE BOITE THEE CUPERUS ET ZONEN ANTWERPEN , HAUT 32 CMS 20 
 71 GROSSE BOITE CUBES LIEBIG, HAUT 26 CMS, DIAM 20 CMS 10 
 72 LOT DE 2 GROSSES BOITES , CACAO POEDER ET CHOCOLAT MARTOUGIN  20 
 ANVERS, HAUT 20 ET 24 CMS 

 73 LOT DE 2 GROSSES BOITES, MACKINTOSCH ET CAFÉS CHRISTIAENS ANVERS 20 
 74 LOT DE 2 BOITES CACAO SUCHARD ET CEMOI 10 
 75 BOITE TOLE LITHOGRAPHIÉE SALADE RUSSE, CONFISERIE GIRARD, 12X12 CMS 30 
 76 LOT DE 3 BOITES CIGARETTES ET UN CARTON MANUFACTURE DE TABAC EL  20 
 CAPITANO 35X25 CMS 

 77 LOT DE 2 BOITES SUCRE D ORGE 10 



 78 LOT DE 2 BOITES GELÉE MELANGÉE ET POUDRE POUR BEBE 10 
 79 LOT DE 3 BOITES PASTILLES 10 
 80 LOT DE 3 PETITE BOITES , AIGUILLES PHONO VOITURE ET DIRIGEABLE 10 
 81 LOT DE 2 CARAFES ANIS REY 20 
 82 CARAFE ANIS SAMARITAIN ST ETIENNE, ACCIDENT  AU COL 10 
 83 CARAFE ANIS CLAUDE BERGEI, MARSEILLE 10 
 84 GROS BIDON D HUILE MOTUL 5 LITRES ( CONTIENT ENCORE DE L'HUILE ...) 30 
 85 BIDON DEGRIPPEX 10 
 86 LOT DE 2 BIDONS MOTUL 20 
 87 LOT DE BIDONS SHELL ET BP 20 
 88 THERMOMETRE ÉMAILLE MACHINE A ECRIRE ROYAL, 110X25 CMS,ACCIDENTS 100 
 89 THERMOMETRE EMAILLÉ LEROY PARIS, 16X3 CMS,ACCIDENT 50 
 90 HORLOGE EMAILLÉE ST RAPHAEL, 40X40 CMS 50 
 91 THERMOTRE ÉMAILLÉ CHOCOLAT REVILLON, 97X19 CMS 100 
 92 PLAQUE EMAILLÉE POULE AU POT, 45X35 CMS 200 
 93 PLAQUE EMAILLÉE CHOCOLAT KOHLER, 48X17 CMS 100 
 94 PLAQUE EMAILLÉE SODA VERIGOUD, 96X32 CMS 50 
 95 THERMOMETRE EMAILLÉ CHOCOLAT PUPIER,110X40 600 
 96 TOLE BOMBÉE MAGGI DANS SON COFFRET D EPOQUE VERS 1960, 38X29 CMS 50 
 97 LOT DE 3 CARTONS MOUCHE BÉBÉ SARLAT, ARLES SUR RHONE,, 1949, 31X24  10 
 CMS 

 98 CARTON MALOSSE MONTMEYRAN SIGNÉ HANSI ( CALENDRIER  10 
 MANQUANT)38X33CMS 

 99 LOT DE 2 CARTONS GOBILLETTES HYPNOS VERS 1930, 27X21 CMS 15 
 100 LOT DE 16 CARNETS AGENDA VICHY 1928 10 
 101 LOT DE 14 CARNETS CLAQUESIN 10 
 102 LOT DE 8 CARTES DE REPRÉSENTANT : LA FERMIÈRE DE SOURCES MINERALES 5 
  DU BASSIN DE VALS 

 103 LOT DE 15 ENVELOPPES SOURCES MINERALES DU BASSIN DE VALS 5  
   
 104 LOT DE 11 BROCHURES VÊTEMENTS MONT REVARD SIGNÉES  R.GORDE 10 
 105 LOT DE 8 BROCHURES VETEMENTS MONT REVARD SIGNÉES R.GORDE (  10 
 ESCALADE ) 

 106 LOT DE 15 BROCHURES VETEMENTS MONT REVARD SIGNÉES R.GORDE (  10 
 FEMME) 

 107 LOT DE 15 BROCHURES PARTIR, KODAK, SIGNÉES R.GORDE, GRENOBLE 10 
 108 LOT DE 6 BROCHURES LE NID ALPIN,MAISON D ENFANTS, VILLARD DE LANS,  10 
 SIGNÉES R. GORDE 

 109 LOT DE 13 BROCHURES MAISON D ENFANTS TULLINS ISÈRE SIGNÉES R.  10 
 GORDES 

 110 LOT DE 5 BROCHURES GRAND HOTEL DU PARC AIX LES BAINS SIGNÉES R.  10 
 GORDES 

 111 LOT 23 CAHIERS DES HEURES ALPINES, 5 IÈME ANNEE 1932/1933 SIGNES R.  20 
 GORDE 

 112 LOT 28 BROCHURES HOTEL DES TOURISTES LE SAPPEY EN CHARTREUSE 20 
 113 LOT DE 6 BROCHURES LA FEDERATION FRANCAISE DE SKI , L'ECOLE DE  10 
 L'ARLBERG SIGNÉES R. GORDE 

 114 LOT DE 4 BROCHURES LES SAPINS SIGNÉES R. GORDE VILLARD DE LANS 10 
 115 LOT DE 15 BROCHURES LANAT ET CURTET GRENOBLE SIGNEES R. GORDE 10 
 116 LOT DE 16 BROCHURES BOIGE ET GAY MEUBLES D'ART GRENOBLE SIGNÉES R.  10 
 GORDE 

 117 LOT DE 8 CARTES POSTALES GOBILLETTES HYPNOS 10 
 118 LOT 9 CARTES DE VŒUX HOTEL DES TOURISTES LE SAPPEY EN CHARTREUSE  10 
 SIGNEES R. GORDE 

 119 LOT DE 14 BROCHURES LA BÉATIERE MAISON DE CURE POUR ENFANTS  10 
 PUBLICITÉ ALPINE SIGNEES R. GORDE 

 120 LOT DE 10 BROCHURES BLEUES LA BEATIERE MAISON DE CURE POUR  10 



 ENFANTS, PUBLICITÉ ALPINE SIGNÉES R. GORDE 

 121 LOT DE 15 CARTES POUR LE BAL DE LA MONTAGNE 2 DECEMBRE 1933 HOTEL  10 
 MODERNE FEDERATION ALPINE DAUPHINOISE SIGNÉES R. GORDE 

 122 LOT DE 8 BROCHURES LA MAISON DE MOWGLI LA BAUCHE LES BAINS SAVOIS  10 
 SIGNÉES R.GORDE 

 123 LOT DE 20 BROCHURES VILLARD DE LANS LE PARADIS DES ENFANTS SIGNÉES  20 
 R.GORDE 

 124 LOT DE 9 BROCHURES L'HIVER AU MONT D OR 1933/1934 SIGNÉES R.GORDE 10 
 125 LOT DE 7 BROCHURES LE PETIT ADRET VILLARD DE LANS SIGNÉES R.GORDE 10 
 126 LOT DE 7 BROCHURES HOTEL DE L'ADRET VILLARD DE LANS SIGNÉES  10 
 R.GORDE 

 127 LOT DE 12 BROCHURES L UNIVERS BRASSERIE GRENOBLE SIGNEES R.GORDE 10 
 128 LOT DE 8 BROCHURES CAFÉ DES 2 MONDES GRENOBLE SIGNÉES R.GORDE 10 
 129 LOT DE 21 BROCHURES MON SEIGNEUR CABARET SOUPER GRENOBLE  15 
 SIGNÉES R.GORDE 

 130 LOT DE 13 BROCHURES CLAVIER GRENOBLE SIGNÉES R.GORDE 10 
 131 LOT DE 16 BROCHURES LA PREUVE EST FAITE CUISINE ELECTRIQUE SIGNEES  10 
 A.GORDE 

 132 LOT DE 19 BROCHURES LA SOCIÉTE HYDRO ELECTRIQUE DE FURE ET MORGE  10 
 ET DE VIZILLE SIGNÉES R.GORDE 

 133 LOT DE 17 BROCHURES MINES DE BLANZY 1934 SIGNÉES A.GORDE 10 
 134 LOT DE 24 BROCHURES L'EAU CHAUDE AU ROBINET AVEC …SIGNÉES A.GORDE 10 
 135 LOT DE 5 BROCHURES EXCELSIOR GRENOBLE SIGNÉES A.GORDE 10 
 136 LOT DE 4 BROCHURES PROPRE PRATIQUE ET ECONOMIQUE SIGNÉES  10 
 R.GORDE 

 137 LOT DE 13 BROCHURES CAFÉS PIOLLET GRENOBLE SIGNÉES R.GORDE 10 
 138 LOT DE 3 BROCHURES HOME D'ANDREVIERES AUTRANS SIGNÉES R. GORDE 10 
 139 AFFICHE CYCLE LIBERIA SIGNÉE JEAN BRIAN 40X30 CMS 20 
 140 AFFICHE LES GRANDES HEURES DE GRENOBLE LES BULLES 18 SEPT 1976  20 
 SIGNATURE AUTOGRAPHE DE JEAN BRIAN 80X55 CMS 

 141 LOT DE 11 BROCHURES TOUT LE MEUBLE ET LA LITERIE A. MARIN GRENOBLE  10 
 SIGNÉES A.GORDE 

 142 LOT DE 19 CARNETS DE RECETTES CHOCORÊVE IBLED, PLUS DE 25 PUB  10 
 CONCOURS CHOCOLAT IBLED ET UNE AFFICHE CHOCORÊVE 60X40CMS 

 143 LOT : 18 CARTES DE VISITES CONSERVE LE BOUQUET NANTAIS,BROCHURE  20 
 BOCAUX LA MÉNAGÈRE, 3 BOITES EN PAPIER A MONTER MARGARINE ASTRA 

 144 LOT DE 44 ENVELOPPES CONSERVES ALIMENTAIRES LE BOUQUET NANTAIS, 26  10 
 ENVELOPPES CHOCOLAT IBLED,9 ENVELOPPES BRULERIE CAFE AUBERT  
 SALON BOUCHE DU RHONE, 20 ENVELOPPES GRANDIN VIN MOUSSEUX  
 INGRANDES SUR LOIRE 

 145 LOT DE 49 CARTES RHUM ST GEORGES,21 CARTES RHUMERIES  20 
 MARTINIQUAISES LE HAVRE , 62 CARTES RHUM D IMPORTATION DIRECTE  
 VEYSSET A BORDEAUX 

 146 LOT DE CARTES VINCENT VIN D'ANJOU INGRANDES SUR LOIRE, 12 CARTES  10 
 GAYA VINHO DEO PORTO, 66 CARTES LUCIEN MUTIN VINS FINS DIJON 

 147 BIERE DU XX IEME SIECLE, LOT DE 2 BELLES LETTRES DE SOLDATS DATEES DE  20 
 JUILLET 1918 

 148 LOT DE 20 AFFICHES DE LOTERIES DIVERSES SIGNÉES : AURIAC, TOUCHAIS,  30 
 LEFORE,PHILDE,GEORGEX,ET ANONYMES 

 149 AFFICHE SCOUT DE France SIGNEE JEAN ADRIEN MERCIER 1934 79X60 CMS  30 
 EDITION LA HUTTE PARIS 

 150 LOT DE 4 AFFICHES : BONS D' ÉPARGNE SIGNÉE R LE TEXIER CHAB 78X55 CMS,  20 
 BONS D' ÉPARGNE SIGNÉE GUY GEORGET 79X60 CMS,BONS DE LIBÉRATIONS  
 38X28 CMS, SECOURS NATIONAL 40X27 CMS 

 151 LOT : AFFICHE LOTERIE NATIONALE PORCELAINE SIGNEE DROUET 60X39 CMS,  30 
 CROISIERE SIGNÉE DEROUET 60X39 CMS, 

 152 LOT : AFFICHE LOTERIE NATIONALE CAVALERIE SIGNÉE DEROUET 60X39 CMS,  30 
 MOISSONS SIGNÉE DEROUET 60X39CMS 

 153 LOT DE 2 AFFICHES LOTERIES NATIONALES SIGNEES DEROUET : TOURISME ET  30 
 TRANCHE HISTORISQUE ,60X39 CMS 

 154 LOT DE 2 AFFICHES LOTERIES NATIONALES SIGNÉES DEROUET : Pâques ET  30 
 AVIATION ,60X39 CMS 

 155 LOT DE 2 AFFICHES LOTERIES NATIONALES SIGNÉES DEROUET : SPORT ET  30 
 TRANCHE SCIENTIFIQUE ,60X39 CMS 



 156 LOT DE 2 AFFICHES LOTERIES NATIONALES SIGNÉES DEROUET : TRANCHE DU  30 
 TOURISME ET TRANCHE DE LA RENAISSANCE , 60X39 CMS 

 157 GRANDE AFFICHE LA DETTE DERNIER TIRAGE SIGNÉE GIRARD IMP BEDOS,  20 
 120X80 CMS 

 158 AFFICHE BONS DU TRESOR SIGNÉE JEAN COLIN, 80X60 CMS 20 
 159 LOT DE 2 AFFICHES LOTERIES NATIONALES SIGNÉES HERVÉ BAILLE ET  30 
 BESNIARD : FORTUNE ET LE MARAIS POITEVIN ,60X39 CMS 

 160 LOT DE 4 AFFICHES CRÈME DAUPHIN SHOE DUBBING IMP BOUQUET PARIS,  80 
 80X60 CMS 

 161 AFFICHE LA BRETAGNE BELLE ILE EN MER SIGNÉE HUGO D ALESI 105X75 CMS 80 
 162 LOT D' AFFICHES POLITIQUES : MEXICO CHILI PALESTINE PARTI COMMUNISTE … 10 

 163 LOT DE 23 AFFICHES LES DIAPOSITIVES SATURNIN DE JEAN TOURANE 45X32 CMS 20 

 164 LOT DE 17 PUB  SIROP ATARAX ET VESPARAX ILLUSTRATION JEAN GABRIEL  10 
 DOMERGUES 27X22 CMS 

 165 CARTON HUNTLEYS ET PALMERS SIGNÉ HEROUARD ACCIDENTS 52X35 CMS 20 
 166 LOT DE 3 PORTES MENUS LE VOLTIGEUR SIGNÉ RENÉ VINCENT , DUBONNET,  20 
 ST RAPHAEL 

 167 PORTE MENU GAUFRE LA POULE AU POT BOUILLON KUB 32X24 CMS 20  
 168 AFFICHE NOUVEAU CIRQUE LE GÉANT BÉARNAIS 60X25 CMS 20 
 169 LOT DE 13 AFFICHES 24 HEURES DU MANS 1969 IMP OBERTHUR 60X40 CMS 20 
 170 LOT DE 17 AFFICHES 24 HEURES DU MANS 1973 IMP COMMERCIALE LE MANS  30 
 60X40 CMS 

 171 LOT DE 63 AFFICHES 24 HEURES DU MANS 1974 IMP KARCHER AUBERVILLIERS  60 
 60X40 CMS 

 172 LOT DE 2 AFFICHES 24 HEURES DU MANS 1985 60X40 CMS 10 
 173 AFFICHE ESTEREL PLAGE ST RAPHAEL SIGNÉ BRUN LITH BERGER LEVRAULT  50 
 108X73 CMS 

 174 LOT DE 2 AFFICHES : IL EST A LA PAGE ET SALON DE LA MINIATURE 10 
 175 CATALOGUE BERGOUGNAN ROUES CAOUTCHOUTES 1912 28X22 CMS ET UN  10 
 CARNET BERGOUGNAN 

 176 BROCHURE DEPLIANTE PEUGEOT VEHICULE UTILITAIRE 5 CV, 201, SIX  10 
 PEUGEOT 12 

 177 LOT FORD TAUNUS, 16 BUVARDS RADIOLÉINE MOTRICINE HUILE  10 
 MOTRIX,BROCHURE BP 

 178 NOTICE D 'EMPLOI VESPA 125 1960 10 
 179 LOT 7 CARNETS PUB: 2 BISCUIT HUNTLEY ET PALMERS,PHOSAMO,SUZE…. 10 
 180 PICHET PASTIS JANOT ( petit retrait de  cuisson) 20 
 181 PICHET GRENOUILLE HERITIER GUYOT 20 
 182 PICHET RICARD ANISETTE CERAMIQUE RICARD 20 
 183 PICHET RICARD  CERAMIQUE ST UZE 20 
 184 LOT DE 65 CHROMOS CHOCOLAT AIGUEBELLE DROME , SERIE SUR LES  20 
 PAYS,TRES BON ETAT 

 185 GROS LOT DE CHROMOS ET DÉCOUPIS CHOCOLAT PAYRAUD ET CHOCOLAT DE 20 
  L'UNIVERS 

 186 LOT DE 17 IMAGES CHROMOS CHOCOLAT DE L' HERMITAGE 10 
 187 LOT DE 10 GRANDS CHROMOS ALCOOL DE MENTHE RICQLÈS SUR LES  10 
 CHANSONS ENFANTINES 

 188 LOT DE 10 GRANDS CHROMOS SINGER MACHINE A COUDRE ET 5 CHROMOS  10 
 SINGER 

 189 LOT DE 10 CHROMOS LIEBIG 10 
 190 LOT DE 4 BROCHURES CARBURANT AUTOMOBILE BOYCE ITE ET UNE  10 
 BROCHURE HUILE KERVOLINE 

 191 LOT DE 2 CATALOGUES MANUFACTURE DES CHAUSSURES PRATIC VIGNE ET  10 
 DUCLOS A CLERIEUX DROME, SAISON 1927/1928 

 192 GROS LOT DE CHROMOS PUBLICITAIRES DIVERS PRINCIPALEMENT DE  10 
 MARQUES DE CHOCOLAT 

 193 LOT DE CHROMOS DIVERS SANS MARQUE 10 
 194 LOT DE 4 AFFICHES ENGRAIS MANON SIGNÉES VIANO, 120X80 CMS 100 
 195 AFFICHE A LA PLACE CLICHY LA PREMIERE MAISON DU MONDE POUR SES  20 



 IMPORTATIONS ORIENTALES ,IMP NOUVELLES AFFICHES ARTISTIQUES  
 MALHERBE, 140X85 CMS, MAUVAIS ETAT 

 196 LOT SUR LE CHAMPAGNE : VERRE GRAVÉ VERS 1900 CHAMPAGNE ECLIPSE  10 
 REIMS, 33  CALENDRIERS 1929 CHAMPAGNE A. BERGIS EPERNAY, PORTE CLÉ  
 EMAILLÉ CHARLES HEIDSIECK, UN MENU CHAMPAGNE MORLANT 1932, TROIS  
 MENUS 1912 CHAMPAGNE LÉON CHANDON REIMS, 12 CARTES DE REPRÉS 

 197 LOT DE 4 CALENDRIERS VERS 1900 BELLE JARDINIERE 3 RUE DU PONT NEUF  10 
 PARIS, 43X28 CMS,ABIMÉS 

 198 GROS LOT DE CHROMOS CHOCOLATERIE AIGUEBELLE DROME : LES  10 
 CHAMPIGNONS, LE MONDES  DES MAMIFÈRES LE MONDE DES INSECTES , LES  
 PLANTES MEDICINALES ETC... 

 199 LOT DE 23 CHROMOS CHOCOLATERIE AIGUEBELLE : LE MONDE DES OISEAUX 10   
 200 LOT DE 19 CHROMOS CHOCOLATERIE D AIGUEBELLE : LE PAPIER MONNAIE  10 
 DANS LES DIVERS PAYS 

 201 LOT DE 13 CHROMOS CHOCOLATERIE D AIGUEBELLE: LES FABLES DE FLORIAN 10 
 202 LOT DE 28 CARTES POSTALES CHOCOLATERIE D AIGUEBELLE ET 22 CARTES  10 
 AIGUEBELLE 

 203 LOT 38 CHROMOS CHOCLATERIE AIGUEBELLE SUR LES DEPARTEMENTS  10 
 Français 

 204 LOT DE DIVERS  CHROMOS AIGUEBELLE  10 
 205 LOT DE 7 CARTES POSTALES DUBONNET SIGNÉES CASSANDRE A.M, 14X9 CMS 10 
 206 AFFICHE PARIS MATIN CLAIR COMME LE JOUR , SIGNÉE,  46X25 CMS 10 
 207 AFFICHE GOLIATH BRICHT REKORDE SIGNÉE HEIDMANN, 85X60 CMS 20 
 208 LOT DE AFFICHES JAWA 250, 83X58 CMS 20 
 209 LOT DE 3 AFFICHES LA JAWA AUX VIRAGES …,83X58 CMS 30 
 210  LE MOULIN ROUGE LA GOULUE : AQUARELLE ET PASTEL D APRÈS TOULOUSE  20 
 LAUTREC, DESSIN ANCIEN  AU DOS, 58 X 43CMS 

 211 AFFICHE NORMANDIE SOCIETÉ NATIONALE DES CHEMINS DE FER SIGNÉE  20 
 RAOUL DUFY, PRINTED IN France FOR AND BY THE FRENCH RAILWAY, 100X62  
 CMS 

 212 LOT DE 3 AFFICHES AIR France : GRÈCE MEXICO ET AMERIQUE DU SUD SIGNÉES 20 
  MATTHIEU, 100X60 CMS, EDTITE PAR AIR France 

 213 AFFICHE LILIAN HARVEY 80X60 CMS IMP DESFOSSE 10 
 214 AFFICHE CHROMO : 2 ÉLÉGANTES VERS 1900 SIGNEE FREDERIQUE VALLET  20 
 BISSON 82 X 47 CMS 

 215 AFFICHE TABARIN SIGNEE PAUL COLIN, 64X49 CMS, IMP LAFAYETTE PARIS 10 
 216 LOT DE 3 GRANDES AFFICHES LAVACLOR TISSU GARANTI BOUSSAC, SIGNÉES  50 
 COVRONNE IMP EN France, 153 X115 CMS 

 217 LOT 5 AFFICHES LA VACHE SERIEUSE ET LE PETIT GROSJEAN LES MEILLEURS  20 
 FROMAGE, 60 X40 CMS 

 218 LOT DE 3 AFFICHES SALON DE L'ENFANCE, EXPO 1900 ET CREME DU DAUPHIN 30 
 219 LOT DE 3 CALENDRIERS VEEDOOL MOTOR OIL: PIN UP AU CHAPEAU SIGNÉE ,  10 
 DALMATIEN ET JEUNE FEMME SIGNEE BRENOT, 85X50 CMS 

 220 LOT DE 8 CALENDRIERS VEEDOL MOTOR OIL : DALMATIEN, 85X50 CMS 20 
 221 LOT DE 3 CALENDRIERS VEEDOOL MOTOR OIL: PIN UP AU CHAPEAU SIGNÉE ,  10 
 DALMATIEN ET JEUNE FEMME SIGNÉE BRENOT, 85X50 CMS 

 222 AFFICHE CHARMANT COPENHAGUE SIGNÉE ET DATE 1953, 100X62 CMS 10 
 223 LOT DE 5 AFFICHETTES SOUS VERRES DONT UN CASSÉ, AUTOMOBILES  20 
 BERLIET SIGNÉS RENE VINCENT. ON Y JOINT UNE AFFICHETTE NON ENCADRÉE 
  IDENTIQUE, 27X22 CMS 

 224 LOT DE 2 AFFICHES GRÈCE, UNE SIGNEE KATZOURAKIS , 98X69 CMS 10 
 225 LOT DE 2 AFFICHES DUCRETET , THOMSON , RECEPTEUR RADIO,SIGNÉES  10 
 ROUSSEAU, 115X77 

 226 LOT DE 2 AFFICHES WOODOO DOCTORS , IMPREGRAPH NANCY ET UNE  10 
 AFFICHE MADANDMAD SIGNÉE LEDRAN, 80X60 CMS 

 227 GRANDE MAQUETTE GOUACHÉE SALON D’ AUTOMNE CACHET GRENOBLE,  20 
 120X80 CMS 

 228 GRANDE AFFICHE FROID PHILIPS SIGNEE SAINT GENIES CREATION MARRON  20 
 ESPERONNIER, 155X110 CMS 

 229 LOT DE 2 AFFICHES BALLY SIGNÉES R. GIDE, IMP IPA; 56X42 CMS 20 
 230 LITHOGRAPHIE BALLY SIGNÉE VILLEMOT, 65X42 CMS 20 
 231 LOT DE 2 AFFICHES PERRIER SIGNÉES DALI 1969, 60X42 CMS ET UNE AFFICHE  20 
 PERRIER HEP GARCON !! 



 232 LOT DE 3 AFFICHES LA JAWA AUX VIRAGES …,83X58 CMS 30 
 233 GRANDE AFFICHE DECHIRÉE : 2 FEMMES SIGNÉE VILLEMOT,130X115 CMS 20   
 234 LOT DE 3 AFFICHES : RÉCUPERONS LES HUILES DE VIDANGES SIGNÉES  10 
 HOLLAN, 80X60 CMS  ET UNE AFFICHE CEINTURE DE SÉCURITE KLIPPAN , 58X50 
  CMS 

 235 LOT DE 3 CARAFES SUZE, NOILLY PRAT BERGER 15 
 236 LOT DE 3 CARAFES GRANIER MARTINI ST RAPHAEL 15 
 237 LOT DE 3 CARAFES CASANIS VIVAR SISCA 15 
 238 LOT DE 3 CARAFES BONAL LIEUTARD GRANIER 15 
 239 LOT DE 3 CARAFES OXYGENEE SUZE BIGALLET 15 
 240 LOT DE 3 CARAFES PERNOD 45 DUVAL BERGER 15 
 241 LOT DE 3 CARAFES AVEZE GARLABAN CINZANO 15 
 242 LOT DE 3 CARAFES CASANIS BERGER BLANC CRISTAL ANIS 15 
 243 LOT DE 2 AFFICHES BALLY , UNE SIGNEE VILLEMOT 62X42 CMS ET UNE SIGNEE  20 
 GIDE 58X42 CMS 

 244 AFFICHE COMPAGNIE MARITIME DES CHARGEURS RÉUNIS LE PAQUEBOT  10 
 LECLERC SIGNÉE A BRENET IMPRIMERIE ILLUSTRATION BOBIGNY, 65X50 CMS 

 245 LOT DE 3 AFFICHES RONDES ENCRE DEVILLERS PARIS, DIAM 42 CMS 10 
 246 LOT DE AFFICHES BALLY: UNE SIGNÉE FIX MASSEAU 56X38 CMS ET UNE SIGNÉE  20 
 AURIAC 56X38 CMS 

 247 LOT DE 6 AFFICHES DE PRESSE ANGLAISES ENV 70X50 CMS 10 
 248 LOT DE 2 PICHETS PEC 45 ET UN GRANIER 10 
 249 LOT DE 3 PICHETS UNE TETE DE CORSE , TEISSEIRE ET BERGER ROUGE 20 
 250 SIPHON SUZE 5 
 251 LOT DE 2 PICHETS PASTIS JANOT SIGNÉ SICARD ( ACC AU BOUCHON )ET  10 
 GRENOUILLE HERITIER GUYOT 

 252 LOT DE 2 PICHETS RICARD ANISETTE ET ANISETTE BERGER 10 
 253 LOT DE 2 PICHETS UN RICARD ET PERNOD 51 10 
 254 GRAND SUJET FISCHER EN RÉSINE  BIERE D ALSACE HAUT 48 CMS AC  20 
 CREATIONS STRASBOURG 

 255 GRANDE BOUTEILLE FACTICE  ANCIENNE EN FIBRE DE VERRE  CHAMPAGNE  20 
 IRROY REIMS HAUT 85 CMS DIAM 25 CMS 

 256 LOT DE 2 CARAFES AUDANIS ET MIDI PASTIS ALES MARSEILLE 10 
 257 SIPHON ROSE LOMBARD MONTELIMAR 20 
 258 SIPHON JAUNE EMIEUX VIENNE 20 
 259 SIPHON ROSE  R ...?? CADILLAC 20 
 260 LOT DE 3 PICHETS FRAMBOISE DU VELAY, PERNOD 45,  MARIE BRIZARD 20 
 261 LOT DE 3 CARAFES ANIS GRAS , PERNOD FILS , CASANIS 15 
 262 LOT DE 3 CARAFES REY ANIS , GRANIER , ET MATTEI CAP CORSE 15 
 263 LOT DE 4 CARAFES LE RÊVE, SUZE , BONAL, BERGER 20 
 264 LOT DE 4 CARAFES RICARD, PREMIER FILS, ANIS PHENIX , RICARD 20 
 265 LOT : UNE CARAFE MATTEI CAP CORSE ET UN CENDRER MATTEI CAP CORSE 20 
 266 PLAQUE EMAILLÉE ANISETTE RICARD, EMAILLERIE ALSACIENNE DE  80 
 STRASBOURG, 98X49 CMS 

 267 PLAQUE EMAILLÉE VERS 1930 HALTE GENDARMERIE, 70 X 60 CMS 80 
 268 
 269 PLAQUE EMAILLEE PILE WONDER 58X45 CMS 80 
 270 PLAQUE EMAILLÉE TEMPO SERVICE 85X64 CMS 50   
 271 PLAQUE EMAILLÉE DOUBLE FACE CIGARETTES ANIC SIGNEE DRANSY ET TABAC  100 
 CELTIQUE SIGNEE LEON DUPIN 65X50 CMS EMAILLERIE ALSACIENNE DE  
 STRASBOURG 

 272 GRANDE PLAQUE EMAILLÉE RN 7 STATIONNEMENT INTERDIT DANS LA  80 
 TRAVERSEE DE L' AGGLOMERATION, 160X70 CMS 

 273 LOT DE 8 CALENDRIERS VEEDOL SIGNÉS BRENOT , 88X50CMS 30 
 274 LOT DE 7 CALENDRIERS VEEDOL PIN UP AU CHAPEAU SIGNÉS DICKENS 30 
 275 AFFICHE EN  LANGUE ARABE 10 
 276 LOT DE 3 PAGES DE CALENDRIERS SEGA JEUX VIDEOS FLIPPER JUKE BOX 10 



 277 GRANDE AFFICHE LE SCHPOUNTZ DE MARCEL PAGNOL AVEC FERNANDEL  80 
 SIGNÉE PAR DUBOUT 160X120 CMS, IMP MONEGASQUE 

 278 GRANDE LITHOGRAPHIE ENCADRÉE ELÉGANTE PAR GRUAU, NUMEROTEE ,  80 
 SIGNATURE MANUSCRITE DE GRUAU, 92X53 CMS 

 279 AFFICHE GRAINE ECLOR SIGNÉE ALAIN WIENC, 120X77 CMS 20 
 280 AFFICHE CONTREX SIGNÉE VILLEMOT, 90X65 CMS 20 
 281 LITHOGRAPHIE FEMME SIGNÉE VILLEMOT NUMEROTEE 35/100 ET DATEE 1983,  20 
 75X71 CMS 

 282 LOT DE 4 AFFICHES:  BOBBY SHORT THE BOTTOM LINE SIGNÉE MESKIN 97X64  20 
 CMS , JOE FRAZIER VS MUHAMMAD ALI MADISON SQUARE GARDEN 1971 SIGNÉE  
 LEROY NEIMANN 1971 95X 65 CMS,THE FIGHT THE WORLD HEAVY WEIGHT  
 CHAMPIONSHIP, SIGNEE, 115X76 CMS ET COLUMBIA, SIGNÉE ,95 

 283 LOT DE 2 AFFICHES PERRIER: PERRIER C EST FOU SIGNÉE DANIEL VIGNAL,  20 
 90X63CMS ET HEP GARCON !!, 80X60 CMS 

 284 AFFICHE LE PARISIEN LIBERE , MIREILLE MATHIEU, 40X30 CMS 5 
 285 LOT DE 6 AFFICHES OMO SIGNEES RENAC IMP COURBET PARIS 160X120 CMS  50 
 286 AFFICHE TELEVISEUR SCHNEIDER, 150X115 CMS 10 
 287 LOT DE 5 AFFICHES COCA COLA LE PETIT CHAPERON ROUGE, 120X160 CMS  80 
 PUBLICIS CONSEIL 

 288 AFFICHE LESSIVE PAX , 150X115 CMS 20 
 289 AFFICHE COCA COLA LUCKY LUKE,120X160 CMS, PUBLICIS CONSEIL 20 
 290 AFFICHE RENAULT CLIO CHIPIE SIGNÉE KIRAZ, 160X120 CMS, PUBLICIS  20 
 CONSEIL 

 291 LOT DE 2 AFFICHES YAOURT B'A SIGNÉES BRETECHER, 120X160  20 
 292 AFFICHE PIER IMPORT SIGNÉE HUGO PRATT, 120X160 CMS 20 
 293 AFFICHE SUPER PERSIL LAVE PLUS BLANC , IMP BEDOS, 120X160 CMS 20 
 294 LOT DE  3 AFFICHES DIOR EAU SAUVAGE, DIOR FARENHEIT, ET GIVENCHY  20 
 ORGANZA, 120X160 CMS 

 295 LOT DE 4 AFFICHES VACHE QUI RIT , A CE PRIX LÀ , PAYEZ VOUS UN TROUPEAU,  20 
 120X160 CMS 

 296 LOT 8 AFFICHES 18 IEME RALLYE MONTE CARLO HISTORIQUE, 120X16 0CMS 30 
 297 AFFICHE PIER IMPORT FETES DES MERES SIGNEE HUGO PRATT, 120X160 CMS 20 
 298 AFFICHE CHANEL N°5 BLEUE  SIGNÉE ANDY WHAROL, 120X160 CMS 20 
 299 AFFICHE CHANEL N°5 ROSE SIGNÉE ANDY WHAROL, 120X160 CMS 20 
 300 AFFICHE BALLY SIGNEÉ VILLEMOT , 120X160 CMS 20 
 301 AFFICHE LOTO SIGNÉE VILLEMOT, 120X160 CMS 20 
 302 AFFICHE LOTO SIGNÉE SAVIGNAC, 120X160 CMS 20 
 303 AFFICHE CANDEREL SIGNÉE KIRAZ, 120X160CMS 20 
 304 LOT DE 3 AFFICHES CANDEREL SIGNÉES KIRAZ, 120X160 CMS 50 
 305 AFFICHE UNE RAVISSANTE IDIOTE AVEC BRIGITTE BARDOT ET ANTHONY  10 
 HOPKINS, 120X160CMS 

  
 306 AFFICHE LE DICTATEUR SIGNEE LEO KOUPER IMP ST MARTIN PARIS  10 
 DECHIRURE MAUVAIS ETAT, 120X160 CMS 

 307 AFFICHE SPECTACLE FORMIDABLE LES PLUS BEAUX NUS SIGNÉE OKLEY,  10 
 120X160 CMS 

 308 LOT DE 5 AFFICHES SUPER PERSIL LAVE ENCORE PLUS BLANC, 160X120 CMS 50 
 309 AFFICHE SNCF VAL DE LOIRE SIGNÉE DESPIERRE,IMP PERCEVAL, 100X62 CMS 20 
 310 AFFICHE SNCF BRETAGNE SIGNEE RENE GENIS, IMP PERCEVAL, 100X62 CMS 20 
 311 AFFICHE VISITEZ LA COTE BASQUE SIGNÉE VILLEMOT, 100X62 CMS 20 
 312 AFFICHE SNCF BRETAGNE SIGNÉE CERIA,IMP PERCEVAL, 100X62 CMS 20 
 313 LOT DE 3 AFFICHES JAZZ A VIENNE 1986, 60X40 CMS 20 
 314 LOT DE 2 AFFICHES FETE DE LA MUSIQUE 1986 SIGNÉES T. UNGERER,60X40 CMS 20 

 315 AFFICHE MEMPHIS SLIM BARCLAY , PH JP LELOIR, 57X46 CMS 10 
 316 AFFICHE AUDI QUATTRO CHAMPIONDU MONDE DES RALLYES 1984, 57X42 CMS 10 
 317 AFFICHE UN VERRE CA VA , TROIS VERRES BONJOUR LES DÉGATS SIGNÉE  10 
 CABU, 60X40 CMS 



 318 LOT : UNE AFFICHE FOIRE INTERNATIONALE DE LYON 1961, 100X60 CMS ET UN  10 
 CARTON LA HAUTE LOIRE VOUS INVITE SIGNÉ PIERRE FAVIER 1933, 50X31 CMS 

 319 LOT DIVERS DE MARQUES PAGES, CARNETS ETC... 10 
 320 LOT DE 29 BUVARDS SAVON LA TOUR,VÉGETALINE ET HUILE DULCINE, IMP  10 
 MICHEL ET WILFF MARSEILLE 

 321 AFFICHE AIR France SIGNÉE SAVIGNAC, 56X42 CMS, HELIOGRAVURE CRETE  10 
 CORBEIL ESSONNES 

 322 GRAND CARTON ART DECO  GEMEY PARFUM POUDRE CRÈME 58X41 CMS 10 
 323 LOT: UNE BOITE ILLUSTRÉE A MONTER SAVON LA BARQUE, SAVON DE  20 
 PROVENCE, UNE BOITE A MONTER SAVON SIGG MARSEILLE, 5 BUVARDS  
 ILLUSTRÉS PAR DUBOUT 

 324 AFFICHE EXPLICATIVE POUR SE PROTÉGER DES BOMBES INCENDIAIRES  20 
 PENDANT LA SECONDE GUERRE MONDIALE, RM LECLERC, 1939, 100X70 CMS 

 325 CARTON QUINA CONSTANS OULLINS RHONE, P . GUICHARD LYON,45X32 CMS 10 
 326 GRAND CARTON GOUACHÉ ET AQUARELLÉ : BANQUET DES CHAMPIONS, 18  20 
 DECEMBRE 1925, COURSE AUTOMOBILE ??, SIGNÉ A. PANIS, OFFERT PAR M.M  F. 
  REPUSSEAU ET CIE, 45X32 CMS 

 327 LOT DE PLUS DE 50 MENUS DONT PAQUEBOT LIBERTÉ , TOUR D’ ARGENT,  20 
 FISHING CLUB DE France ,ILL G .REDON…ÉTATS DIVERS 

 328 AFFICHE TRÈS ABIMÉE : BRASSERIE DE HANOI, LE BOCK HOMMEL, SIGNEE A.  50 
 CEZARD, IMP EXTRÊME ORIENT HANOI, 145X80 CMS 

  


